

# 春节旅游价格上涨难挡市民出行热情

# “南下避寒,北上赏雪”都很火

文/图 本报见习记者 孟卫



临近春节,“旅游过大年”成为越来越多济宁人的选择。旅游市场已进入旺季,尤其是出国游,各大旅行社席位所剩不多。相比往年热门的春节国内游,今年春节出境游市场格外红火。



市民在旅行社挑选旅游产品。

## 春节出境游升温 价格上涨三成以上

21日,记者相继探访了济宁顺通国际旅行社等,目前,春节期间的旅行团基本已预定完毕。根据几大旅行社的销售情

况来看,出游旅客主要集中在节前1月28日(腊月二十三)至节后2月6日(正月初二)出发。在济宁顺通国际旅行社,旅游爱好者李先生倾听着店内员工介绍各类旅游线路,并不时翻看对比手中的宣传册。

“现在出国越来越方便

了,看了这么多的旅游线路,今年准备初二之后带着全家人去东南亚逛一圈。”李先生说,自己平时工作较忙,和家人团聚的时间也比较少,就打算趁着春节假期和家人来场集体旅行。与李先生一样准备春节带家人出游的市民今年

比较多,这也导致了春节期间各大旅行社出境游人数大幅上涨。

“免签政策一出台,出国旅游跟国内一样方便了,很多游客慢慢开始转向了出国游。”济宁顺通国际副总经理高薇介绍,今年春节期间,大部分都是三口以上的全家游,行程基本都在6日以上。

今年出境游比重明显上升,但国内游热度依旧不减。南下避寒,北上赏雪都是春节旅游热门线路。此外,上海、北京、深圳、成都、广州、南京、武汉、苏州、杭州、重庆也是春节期间国内十大热门客源地。

“趁着春节假期准备带着老婆孩子去一趟漠河,这两年很少看到大雪了,想带孩子见识见识。”市民王先生说,自己已经逛过两三家旅行社了,春节旅行价格比较高,他准备多看几家找个价格最合适的。他说,好多国内游的路线都快被订满了,自己也得尽快做决定了。

今年春节出游价格持续涨高,以初一初二两天出发的价格最高。春节旅游价格较淡季上涨约30%至50%,部分线路甚至翻倍。

## 祈福游,逛庙会 济宁周边玩点多

部分市民无法外出旅行,

济宁各大景点推出年味十足的祈福游。大年初一逛庙会成为一股不小的热潮。

作为最能代表孔孟文化的“三孔”,今年继续在孔府举行“孔府过大年”活动。三星赐福、写春联、晨钟祈福、拓福寿字……各种具有传统文化又充满年味的互动性活动将在年初一至初七展开。“孔府过年非常隆重,整个过程遵循古礼,各种礼仪、礼乐、礼数非常多,很多游客都想来体验一下传统过年气氛。所以这些年孔府邀请游客一起过大年,让游客一起体验孔府的年俗活动。”曲阜三孔文化旅游服务公司副总经理董亚军说。

除了充满神圣气息的孔府,济宁还有很多好去处。上山祈福也是不少游客春节的首选。素有“岱南奇观”、“邹鲁灵秀”之美誉的峰山,在春节期间将开办“新春祈福庙会”。山上可登顶上香,欣赏剪纸非遗人风采;山下精心准备了美食小街,可品味当地美味。

此外,邹城上九山村景区将与传统表演相结合,将斗鸡、戏猴、打铁花等平时难以见到的热闹场景融入庙会,趣味十足;汶上宝相寺的庙会带着佛教独特的韵味,虔诚庄重;泗水花海彩田不仅有好看的庙会,还能品美食、赏花灯、看马戏,热闹非凡。

## 社区办“春晚”,20余位老人盛装登场

# “观众开心,我们演得也带劲”

本报济宁1月28日讯(记者周惠娇 通讯员 司梦婷)

28日,古槐街道西门社区20余位年近八旬的老人,自编自演了一场春晚。现场,老人们和工作人员还在朝阳助老活动中心集体制作了花糕、炸丸子等济宁传统年味小吃。

“排练了两个多月,今天终于可以上台表演了。”西门社区78岁的陈玉芹一大早就来到了西门社区党群服务中

心演播厅化妆。“今天我扮演的是一个媒婆,这个装扮我很喜欢。”陈玉芹装扮好立刻与同伴分享自己的妆容。她点在左边嘴角上的黑色大痣,成为了全场的笑点。“能让观众们开心,我们演得也带劲,再怎么搞笑都没关系。”陈玉芹一边练习着自己的舞步,一边笑呵呵地说。

随着观众们陆续到场,社区春晚拉开了帷幕。一个个精

心排练的节目被搬上舞台,引得观众们聚精会神的观看,并用手机拍照留念。“舞台上表演的除了有自己家人,还有好多邻居,都是熟悉的人,看他们表演感觉特别亲切。”观众杜守和说。

当红彤彤的花轿被抬出,两个媒婆走着滑稽的舞步,引得观众哈哈大笑。“看着新娘从花轿中走出来,也想起了自己当年结婚的场景。”90岁的

刘玉荣告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,如今很多年轻人都没有坐过真的花轿。今天花轿抬出后,很多回忆都涌现在她的眼前。

伴随着晚会接近尾声,西门社区的工作人员还为老人们现场制作了花糕、炸丸子等济宁传统年味小吃,不少老人也前来帮忙。“制作花糕,每一层衔接时,要沾点水,这样容易粘住。”70多岁的陈玲从年

轻时便跟着家人制作花糕,不到5分钟寓意“五谷丰登”的花糕便展现在人们眼前。此外,金鱼、兔子、元宝、福袋等造型各异的花糕也呈现在人们面前。

一番忙碌后,随着热腾腾的花糕出炉,居民们纷纷品尝了自己的劳动成果。“今天是小年,看了春晚又吃上了花糕,感觉特别热闹。”西门社区的居民李郑秀笑着说。

## 声明

济宁市宏基物资销售有限公司,工商营业执照丢失,执照号码370800228001917。税务登记证丢失,号码370800267195310。组织机构代码证丢失,号码267195310。声明作废。

2019年1月29日

## 金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 订版电话:0537-2366539

## 山东省人民政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

受邹城市宏城置业有限公司委托,我公司定于2019年3月2日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台依法公开拍卖邹城市文博苑小区沿街房产:

1. 邹城市文博苑16-103号沿街房产,框架结构,上下二层,建筑面积约787.88平方米,参考价1180万元;
2. 邹城市文博苑25-102号沿街房产,框架结构,上下二层,建筑面积约804.38平方米,参考价1204万元;
3. 邹城市文博苑25-103号沿街房产,框架结构,上下二层,建筑面积约1161.72平方米,参考价1670万元;
4. 邹城市文博苑33-103号沿街房产,框架结构,上下二层,建筑面积约663.03平方米,参考价1003万元;
5. 邹城市文博苑33-104号沿街房产,框架结构,上下二层,建筑面积约575.84平方米,参考价860万元。

有意竞买者请于2019年3月1日16时前,每套房产交纳100万元竞买保证金(不成交不计息退还),并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。

展示时间:公告之日起  
展示地点:标的所在地  
联系电话:0537-5237199 13020679888  
公司地址:邹城市名鉴金地小区东南角院内一楼 济宁天正拍卖有限责任公司  
2019年1月29日

## 邹城供电党建会 刮起“头脑风暴”

本报济宁1月28日讯(通讯员 朱璐) “如何实现党建与业务工作的深度融合?如何在各自的领域里渗透党员元素,发挥好党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用……”10日上午,在邹城市供电公司2019年第一次党建工作会议上,公司党委书记李继强一开场就抛出了这样一个命题。

紧紧围绕企业中心工作,思考党支部工作的出发点和落脚点;紧紧围绕企业重点工作,不断创新党

支部工作的形式与载体;紧紧围绕企业中心工作,让党建和党支部工作更具前瞻性、凝聚力与影响力,才是找准了工作的方向与目标。参会的党支部书记和支部委员们纷纷引发对如何推进党支部工作开展的共鸣。

通过众人的集思广益,党员们对下一步如何做好党支部工作思路已经更加清晰。特别是对务实、高效推动党建工作融合,推动公司高质量发展有很大促进作用。